

他疼我,包办了我的一切,甚至把饭嚼烂了喂我

# 他的爱,越来越变态

果果说:“每个女孩都希望被宠爱着,被呵护着,我以前也是这样想的,但现在我却快要在他的呵护中窒息了。”

口述:果果,26岁,公司职员  
文字:褚睿雅 制图:韩芳

## 天天给我发天气预报

我的爸爸妈妈是对非常恩爱的夫妻。爸爸很宠妈妈,每天早上都会把早饭做好,再叫妈妈起床;每个纪念日都会送妈妈礼物;每年都会抽时间带妈妈出去旅游。很多人都说我是养了两个女儿,大女儿是妈妈,小女儿是我。或许,就是因为爸爸妈妈太恩爱了,所以,我也希望寻到一个像我爸爸那样的人,会呵护我,会宠爱我。

在遇到他之前,我谈过一次恋爱。那个男孩子很高大,很帅气,走在他身边很有小鸟依人的感觉。但他总希望我去照顾他。他常叫我帮他洗衣服,说男孩子不会洗衣服;叫我帮他买早饭,说自己赖床起不来。为他做这些,我并没有怨言,但是,付出总是需要相互的,他不能一味要求我去做,而自己却当一个公子。我觉得他没有把我当女朋友,而是当作保姆。于是,我们相处了一个月就分手了。

分手后,我就没有再接受过身边的男孩子,总觉得他们太幼稚。

后来我遇到了他,我还是个大三学生,他已经工作了。说实话,第一眼见到他,没有心动的感觉。他不是我梦想的类型,不高大,不帅气,不大会说话,也不够幽默。和他一起,有时候会觉得闷。他见到我之后,就对我表现出了浓厚的兴趣,但我很干脆地拒绝了他。

虽然被拒绝了,但他好象没有受挫,天天给我发短信,短信的内容是第二天的天气预报,再加一条“添衣、保暖、带伞”之类的嘱咐。一开始我收到这样的消息,觉得他挺无聊的。后来,因为确实挺有用,也就慢慢习惯了。再后来,我竟期待起他的短信。原本我不想趁他的约会,但是接受了他的短信之后,也会和他去看电影、吃饭。一开始是偶尔,到后来几乎天天都和他一起。

在他发了两年的天气预报之后,我成为了他的女朋友。

## 早起两小时为我送早饭

做他女朋友,是件很幸福的事情。他很会疼爱人,说成把我“当成手心里的宝”一点都不过分。

找工作的那会儿,我刚成为他的女朋友,他帮我做简历,陪我去人才市场,筛选工作岗位,陪我去面试……比我这个要找工作的人还要积极许多。

上班后,可能还留有在大学里养成的习惯,我早上老是睡过头,调了闹

## ●情感陪审团

### >>>七嘴八舌

雨霞:在外人看来,果果的男朋友似乎是非常体贴,非常疼爱她,或许有些人还会因此而羡慕果果。但是,其中的滋味也只有果果自己知道了,家家有本难念的经估计就是这样吧。

### >>>总结陈辞

果果的爸爸妈妈是一对很恩爱的夫妻,爸爸非常宠妈妈。果果从小生长在这样的家庭氛围中,耳濡目染,在她自己的心里也会慢慢勾勒出这样的一



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082, 也可以加我们的 QQ:36359980, QQ 群:27546377, MSN:csjr2005@163.com, 还可以发 E-mail 至 csjr2005@163.com

办法理解——为什么好也会变成疏离?

后来,我只好告诉他,“不用把我当成娃娃照看,我是成年人了,会自己照顾自己,你这样照顾我,会累我的。”他说,“我喜欢把你当一个孩子来照顾,照顾你是我最大的幸福。”他都这么说了,我还能说什么呢?而且,我相信他说这句话是百分百的真心。

和他沟通之后,我努力让自己放下心里的不知所措,努力去接受他的好。他拿果汁给我的时候,我也不说谢谢了,而是招呼他一起喝。好吃的菜,我也是先给他夹一些,然后再自己吃。

大概是听说了女人那个时候会心情不好,身体也不舒服,还会痛经。他每次都买很多生姜和红糖回来熬给我喝。说实话,我不大会痛经,而且也不喜欢喝姜汤,但他的好意真的让人无法拒绝,我每次都硬着头皮喝。我和他聊过好多次,没必要弄这些东西喝的,他总说这些对身体好,一定要我喝。我没有办法,有一次偷偷倒掉了,但是被他撞见了,从那以后他都盯着我喝完。

能被他这样呵护,真的是我的福气,我很开心,很幸福,但是隐隐也有些不知所措。我总觉得,两个相爱的人不应该这么刻意,这样的好,会让我觉得有些疏离。我说了我的想法,但他没有

的,甚至还有些享受。但是,每次我来例假的时候,他都去超市帮我买卫生巾,这让我有点没法接受。

我对他说:“一个大男人去买这些东西多不好意思呀,我自己买吧。”他说还是他帮我买,他喜欢帮我做这些事情。

大概是牌子太多,再加上我说起过有些不好的牌子用了会不舒服,他就上

网去查哪些牌子用得最舒服,甚至还托朋友从国外带。我都不知道该哭还是该笑了,来个例假也要人尽皆知,有点丢脸。

大概就是听了女人那个时候会心情不好,身体也不舒服,还会痛经。他每次都买很多生姜和红糖回来熬给我喝。说实话,我不大会痛经,而且也不喜欢喝姜汤,但他的好意真的让人无法拒绝,我每次都硬着头皮喝。我和他聊过好多次,没必要弄这些东西喝的,他总说这些对身体好,一定要我喝。我没有办法,有一次偷偷倒掉了,但是被他撞见了,从那以后他都盯着我喝完。

能被他这样呵护,真的是我的福气,我很开心,很幸福,但是隐隐也有些不知所措。我总觉得,两个相爱的人不应该这么刻意,这样的好,会让我觉得有些疏离。我说了我的想法,但他没有

## 每天早上帮我梳头

不知道是我说的“疏离”让他记在了心上,还是他原本就想这么照顾我。他每天早上都帮我梳头,我吃早饭,他在后面帮我梳头。我说我自己随便梳一下就好了,没必要弄那么仔细。但他不答应,他总说女孩子出门头发很重要,要仔细梳。他还专门找书来学习怎么设计发型。大概是觉得自己实在没那方面的天赋吧,最后才放弃帮我在家剪头发的念头。

卫生巾,他帮我包办了,内衣,他也帮我包办了。我穿的内衣都是他给我买的,穿脏了也是他帮我洗的。我说这些我自己洗就好,但是他不听。我偷偷藏起来,打算自己洗,但他总有办法找出

办法。如果确实有必要的话,也可以到专业的心理咨询机构寻求帮助。你男友如果能更好地认识自己,了解别人对于自己的做法的感受,从而能让自己今后的行为纳入一个能被普遍接受的社会常规体系,你们之间的这个问题也就能够得到比较好的解决了。

建议果果去多了解一些男友的成长经历和家庭环境,尤其是对方父母的情况。说不定你会发现一些有趣的事情,可能由此会比较理解男友的心

来。到后来,我干脆洗好澡就顺手把内衣裤洗掉,省得藏来藏去。见我自己洗了,他似乎很失望,但是很积极地帮我去晾。

或许他真的很爱我,爱到点点滴滴都想为我做。

## 他把饭嚼烂了喂我

他平时就很喜欢为我夹菜,就算是菜摆在我的面前,他也喜欢为我夹。出去和朋友吃饭,他也不会避讳。朋友们老是“嘲笑”我们,是养孩子还是谈恋爱。

之后的几天,我都吃不下饭,想起

来就觉得恶心。也不敢回家吃饭,都

有事情,在外面吃。现在想想我们的相处,很危险,已经不是疼爱了,而是有些变态的,越到后面越变态,我不知道该怎么去改变这样的状况。

有段时间,我弄伤了手,不好吃饭,

他就喂我吃,你一口,我一口,倒也甜

蜜。但问题是,他喂上瘾了,我手好了

之后,他就不肯让我自己吃饭了,端着

个碗喂来喂去。喂个一两次还算是浪

漫,有情调,但是天天这么喂,就没意思了。

有时候饿得要命,但是他喂饭又不

可能很快。他喂好我,再自己吃饭,这

个时候,饭菜也凉了。说实话,这真的

是折磨,折磨我也折磨他自己。但和他

说不通,他是那种很固执的人,他认为

喂我吃饭是我对好。

形来看,情况确实有愈演愈烈之势,把自己口中嚼烂了的饭菜喂给对方吃的做法,完全是老底子中国老人养育无牙小儿的办法。发生在成人之间,除非因为身体健康状况事出有因,或者偶尔情到浓处不能自禁,否则的话,还真是有点让人不太能接受。

建议果果如果能通过自己的行

为来给男友一些影响,比如在独立性

和成熟度方面多表现一些,我相信对他

也会有所启示。但是,如果你的内

## ●妖刀无定式

### 有一种勒索,叫做自我绑架

我还是小姑娘的时候,有次跟妈妈出去,在火车上看到一对男女,男的把女的伺候得象公主,对方吐一口痰都起身拿纸去接,女的下床,男的就蹲下去给她穿鞋,我看得很感动,我妈妈只淡淡地扫了一眼。那对夫妻下车后,我大发感慨,我妈妈却说我一瓢冷水:“这一对儿,首先肯定不是正经夫妻。其次,这个好法,长不了。”

等我渐渐长大,见到的痴男怨女多了,这一对男女的影子在记忆里却越来越明晰。

原来,他们是一对儿经典。

这种经典,往往还挺有市场,一个女人肯嫁给蛤蟆,理由往往是:因为不会再有人对我这么好了。女人衡量男人,往往是没有自我价值评估的,而多半把自己当成一个货物,只是想找找个待遇顶好的归属。男人相比较起来,就务实和功利很多,你能见到公主下嫁癞蛤蟆,几时会见到王子肯娶卑微的贫女?——灰姑娘?他娶的是乘着南瓜黄金马车、舞衣绚丽、足登水晶鞋的公主好不好?那可是有仙女撑腰的。

一看身边有傻女,跟中了臆症似地说:“他对我那么好,所以我跟了他。”水妖就恨得牙齿痒痒,你爹妈对你那么好,也没见你终身做二十四孝,在婚姻大事上还如此糊涂,将来注定落个悲剧下场,让老人家老来伤心——这叫作孽。

而肖用这种方式来追求女孩的男人,多半是隐藏着投机和冒险心理的。他为着追求远远高于自己水准的女孩,以小搏大,可以压榨自我、透支自我、奴役自我,以获得最终胜利。

这样的投入,是一种高度边缘的投入,一旦得不到他期望的回报,失落感、挫折感和报复意识往往也非常强烈。

所以说呀,危机在即,果果 MM 还是趁早离开他吧!

果果 MM 通篇都尽是在说,他对我如何如何好,我如何如何感动。我的意见是:该问一问自己,需要一个什么样的爱人。他的性情?他的学识?他的趣味?他的心灵?他对未来生活的勾画?甚至他的性爱方式?

把这些问题都回答了,再去衡量一下,你是否爱他,以及未来漫长的数十年中,你们能否相爱到底。而不是喋喋不休地跑来说:啊,他多么爱我,他对我多么体贴……老实说,水妖对家里养的哈士奇狗狗也爱得无微不至,给它洗澡,带它散步,还拿牙刷给它刷狗牙,买来的狗粮怕有盐分我还自己先尝一下。可我不认为,哈狗一辈子有我这么个主人够了,要让它选择,它宁可和它的狗朋友去烂泥里打滚,也比和我一块玩有意思。

这世上哪有无缘无故的爱——我就想对你好,没有回报也没关系,可能吗?这叫自我绑架,疯狂地投入爱情,疯狂地关怀你,为了爱你甚至把自己作践成一团泥巴,然后事情都摆这儿了,你都毫不动容,你都没有投怀送抱,你还是人嘛?记住,追求者不是红十字会,不求回报。他发疯了一大早起来给你买稀饭?他怎么不去隔壁孤寡老太太买早饭?

记住 9 个字:无事献殷勤,非奸即盗。

(以上言论仅代表个人观点)

本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。深海水妖,本名陈岚,江苏人。一度以深海水妖为笔名写作杂文随笔等,名噪网路。擅长以调侃的笔触剖析表象后的本质,观点出奇制胜。



## GZ 国信汽车租赁

### 汽车租赁超市

租车电话:

**85173562**

**85091080**

WWW.ZJGX.COM

客服热线:85100300

## ●有奖征文

森山铁皮枫斗杯有奖征文大赛的征稿启事发出后,很多人都写来了感人肺腑的字句,以此表达对父母的爱意。小编从中挑选了些精彩的短信和文章与大家共享。

征文活动正在进行中,欢迎大家踊跃投稿。

投稿方式:文章请寄到杭州市体育场路 178 号城市假日周刊(邮编 310039),或发至电子邮箱 csjr2005@163.com。请在来稿中写清您的姓名、联系电话,并在信封正面或邮件标题中注明“森山征文”。短信投稿请发送“A+ 内容”到 015660801(移动用户),123860801(联通用户),资费均为 1 元 / 条。

## 爱的循环

读者/钟颖

开始,不要让爱再单线传递,

让它循坏吧,让我们学会感恩吧!

感激父母把我们带到这个美

丽的世界上;感激父母让我们过

上美好的生活;感激父母记得我

们是谁?

当你生病时,最希望看到的

是谁?

是谁?最先来到病床前的又是谁?

在这个世界上最关心的

是谁?

关心你的又是谁?

想到这些,你是否会感到心

寒与不安,不安于你对父母的冷漠,

心寒于儿女是否会同样对待你。

不要仅仅只在心里感激,让

我们付诸行动吧!

每个周末回老家看望父母,

和父母一起做顿好吃的;

节假日

带父母出门去旅游,

饱览秀

丽的风光;

变天的时

候打个电话回家

问候,嘱咐父母多穿件衣服;这

一切都是为了让父母感受到我们的

爱和温暖!

身为人子的朋友们,让我们

踏上爱的循环轨道,